

Осиповичский районный отдел по чрезвычайным ситуациям информирует:

«Безопасность в период сильных морозов»

Практически ежедневно происходят пожары по причине нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.

В Осиповичском районе с начала года до 9 февраля произошло 3 пожара, на которых погибло 2 человека.

В воскресенье **8-го января** в 22-14 в д.Лучицы в результате пожара погиб 68-летний гражданин. А **7 февраля** в 23-29 погиб 84-летний житель д.Залесье.

Причины пожаров устанавливаются.

В очередной раз напоминаем о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления:

– при сильных морозах печи лучше топить 2-3 раза в день, чем один раз длительное время. Непрерывная топка может привести к перекалу печи и появлению трещин. А они в свою очередь – к пожару.

– топка печей должна прекращаться не менее чем за 2 часа до отхода проживающих ко сну;

– перед топочной дверцей должен быть прибит негорючий лист размерами не менее 0,7 х 0,5 м, располагаемый длинной его стороной вдоль печи. Подойдет плиточная или цементная основа;

– нельзя топить печи с открытыми дверцами, применять для розжига горючие жидкости, а также использовать дрова, длина которых превышает размеры топки;

– также нельзя сушить и складировать непосредственно на печах и на расстоянии менее 1,25 м от топочных отверстий топливо, одежду и другие горючие вещества и материалы;

– не оставляйте без присмотра топящиеся печи, и не позволяйте детям самостоятельно их растапливать.

Берегите себя и своих близких!